



Beszámoló

Ellenőrző bizottsági tag

Az ELTE TTK HÖK Rendes küldöttgyűlésére

2024.01.16-02.27

Határozattár

Megkezdtem a pályázatomban is kiemelt, úgynevezett határozattár szerkesztését. Ez a dokumentumtár az Önkormányzat számára fontos vagy példaértékű küldöttgyűlési, választmányi vagy ellenőrző bizottsági határozatok, állásfoglalásokat fogja tartalmazni, ezáltal hosszú távon remélhetőleg könnyebbséget fog okozni a különböző ülések munkája során.

A határozattár szerkesztése közben a különböző iktatott iratok kapcsán többször egyeztettem Magassy Ádám titkárral, akinek segítségével az EB hozzáférést kaptam az ELTE hivatalos iktató felületéhez a Poszeidonhoz is, valamint megtörtént a bizottsági elnök számára a Neptun kliens igénylése is, ami szintén hasznos lesz a jövőbeni munka során.

EB dokumentumok

Folyamatosan naprakészen tartjuk a digitális és papír alapú dokumentumainkat. Átnéztük az általunk kezelt nyomtatott dokumentumokat és azokat rendszereztük. Különválogattuk azokat a dokumentumokat, melyek túllépték az 5 éves iratmegtartási kötelezettséget. Ezekből a dokumentumokból, amelyeket hasznosnak találtam beszkennelem és online tárukban rendszereztem.

Egyebek

Az elmúlt időszakban volt egy választmányi és egy választási bizottsági ülés, melyen tanulmányi okokból sajnos nem tudtam részt venni, de az Ellenőrző Bizottság ezeken való feladatait eltudta látni.

Míg András elnök kérésére Sárvári Ferenc informatikussal átnéztük és frissítettük a HÖK oldalának hivatkozásait és dokumentumait, hogy azok megfeleljenek a hatályos szabályoknak.

Ezen kívül 2024.02.23-án az Ellenőrző Bizottság egyeztetett Kása-Götz Kata Hanga elnökhelyetttessel a bizottság jelenlegi munkájának állásáról.

Zárszó

Fogadóóráim a 2023/24/2-es félévben keddenként 10:00-11:30-ig az Északi Hallgatói Irodában lesznek, ahol szívesen állok bárki rendelkezésére. A hozzánk beérkező emailekre és kérdésekre legjobb tudásom szerint válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, keress bizalommal!

Kelt: Albertirsa, 2024.02.24.

Tokai Tamás
Ellenőrző bizottsági tag
eb@ttkhok.elte.hu
+36307366280